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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{9,7,5,2,8}

B =1{5,2,8,6,7}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76001 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{2,7,5,9,8}

B =1{8,1,7,6,4}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76199 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}
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return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{9,7,6,1,3}

B =1{2,8,9,3,4}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76018 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de
Informagao 27/10/2024 - 09:48:02.8
Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek
(pkantek@gmail.com)

Conjuntos em JS VIVXh97j V: 1.02
76025 ERIC CORDEIRO
24FROb508 - 4 entregar ate 14/nov/24 /

/

Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{4,3,5,9,7}

B =1{7,3,6,2,1}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76025 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{7,3,4,5,1}

B ={3,8,9,6,7}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76032 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}

Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{5,7,8,3,1}

B ={3,4,5,1,9}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76049 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}

Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{2,3,1,5,8}

B=1{5,7,6,1,4}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76056 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}

Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{5,1,4,2,7}

B =1{5,4,3,9,1}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76720 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{3,4,9,8,1}

B =1{1,8,3,5,9}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76063 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{7,2,5,3,8}

B ={3,8,6,7,5}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76713 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}

Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A={8,4,7,5,1}

B =1{9,2,1,3,5}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76087 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{9,2,8,5,4}

B =1{1,3,5,8,4}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76687 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A ={3,4,8,6,7}

B =1{7,4,2,1,6}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76106 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{9,2,7,4,8}

B =1{9,5,1,7,6}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76113 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A =1{1,4,8,5,3}

B ={6,9,5,8,4}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76120 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}

Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{4,1,2,5,3}

B =1{6,3,7,4,2}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76137 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{4,8,1,2,3}

B =1{9,1,4,6,8}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76144 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}

¥

return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{1,2,4,7,3}

B ={3,5,2,9,1}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76168 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}
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return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A=1{4,3,8,1,2}

B =1{5,3,6,8,7}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76175 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6
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Conjuntos em JS

Ao lidar com conjuntos em JS, pode-se langar méo
do objeto Set presente na linguagem ou, usando
listas, implementar as funcionalidades associadas a
conjuntos na mao. No material que segue existem
as 2 colegbes de funcdo. As do primeiro tipo sdo
criarConjuntol, uniaol, intersecaol e diferencal.
Ja as do segundo tipo sdo criarConjunto2, uniao2,
intersecao2 e diferenca2. Ao programar esta folha,
escolha qual quer implementar. Por ébvio, ambas
implementacdes precisam dar o mesmo resultado.

A encomenda Escreva um programa em JS
que solicite ao operador dois conjuntos A e B, am-
bos formados por numeros inteiros, separados por
virgulas. Note que o sistema — por simplicidade
ndo verifica as digitagdes. Entéo, se algo errado ou
esquisito, for digitado, o programa deverd ter um
comportamento inesperado, errado ou erratico.

Depois de ter convertido as entradas em con-
juntos (eliminando eventuais elementos duplica-
dos), o programa deverd calcular 4 novos conjun-
tos:

e Unido: AUB

e Interseccdo: ANB

e Diferenca: A — B

e Produto cartesiano: o conjunto de todos os

pares (z1,z2) onde 1 € A e 2 € B.

O cédigo usando objetos Set

function criarConjuntol(arr) {
const conjunto = new Set(arr);
return [...conjunto];
}
function uniaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return [...new Set([...conjuntoA,
...conjuntoB])];
}
function intersecaol(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
conjuntoB.includes(item));
}
function diferencal(conjuntoA, conjuntoB) {
return conjuntoA.filter(item =>
!conjuntoB.includes(item));

}
Cdédigo usando apenas listas

function criarConjunto2(arr){
const conjunto=[]
for (i=0;i<arr.length;i++){
for(j=i+1;j<arr.length;j++){
if (arr[il==arr[jl)
{arr[j1=-9999;}
}
}
for (i=0;i<arr.length;i++){
if (arr[i]!=-9999)
{conjunto.push(arr[il);}
}
return conjunto;
}
function uniao2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.length;i++)
{conjunto.push(caalil);}
for (i=0;i<cbb.length;i++){
if (conjunto.indexOf (cbb[i])==-1)
{conjunto.push(cbb[il);}
}
return conjunto;

}

function intersecao2(caa,cbb)q{

const conjunto=[]

for (i=0;i<caa.length;i++){
for (j=0;j<cbb.length;j++){
if (caalil==cbb[jl)

{conjunto.push(caalil)}

}
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return conjunto

}
function diferenca2(caa,cbb)q{
const conjunto=[]
for (i=0;i<caa.lengthj;i++){
if (cbb.index0f (caalil)==-1)
{conjunto.push(caalil)}
}
return conjunto

}

function execu(){
ca=document .getElementById('ca').value;
cb=document . getElementById('cb') .value;
ca=ca.split(',")
cb=cb.split(',")
ca=ca.map (Number)
cb=cb.map (Number)
ca=criarConjunto2(ca)
cb=criarConjunto2(cb)
aub=uniao2(ca,cb)
aib=intersecao2(ca,cb)
amb=diferenca2(ca,cb)
pr=" "
for (i=0;i<ca.length;i++){

for(j=0;j<cb.length;j++){
pr=pr+calil+":"+cb[j]1+',"

}
}
pr= pr.slice(0, -1) // para tirar a ultima ,
document . getElementById('aub') .value=aub
document .getElementById('aib') .value=aib
document .getElementById('amb') .value=amb
document .getElementById('apb').value=pr

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro implemente este aplicativo em JS. Mostre
para o professor.

Avaliagao

Agora execute o0 seu programa com os seguin-

tes conjuntos

A ={8,5,2,4,3}

B =1{3,1,4,9,5}

Responda aqui:
AUB
ANB
A—B
Produto
cartesiand

508-76182 - ga/ a

A tela A seguir, o visual da tela do programa

Manipulag¢des de conjuntos numeéricos

Vocé deve oferecer elementos numéricos aos conjuntos A e B

» Lembre que em um conjunto:
o A ordem ndo interessa

@ Nao pode haver elementos repetidos (se houver a copia sera desprezada)

Vamos 14
Conjunto AI ‘ (separados por virgulas)
Conjunto B | (1dem)

Calcular

Resultados
Conjunto A uniio B | ‘

Conjunto A intersecgio B |

Conjunto A - B ‘ |
Conjunto A produto B

Para testar

AR 19 RS

Aunigo B:12.3.43.67.8.12
AmterB:1345

A-B:8.12.7

A produto B: 8:1. 8:2. 8:3. 8:4. _ 5:4. 5:5.5:6



